

Svečano otvoren Dnevni boravak u Lazarevcu



Novi objekat u Lazarevcu za dnevni boravak dece i omladine sa posebnim potrebama, svečano je pušten u rad. Dnevni boravak je površine preko 600 metara kvadratnih. Ovom velikom događaju za Lazarevac prisustvovali su zamenik gradonačelnika Beograda Goran Vesić, gradska sekretarka za socijalnu zaštitu Nataša Stanisavljević, državni sekretar u ministarstvu državne uprave i lokalne samouprave Bojan Stević i predsednik GO Lazarevac Bojan Sinđelić sa saradnicima. Deca sa poteškoćama u razvoju dobila su sve neophodne uslove za boravak, fizičke aktivnosti, relaksaciju, kreativne radionice. Obraćajući se prisutnima zamenik gradonačelnika Goran Vesić naglasio je da Beograd ima 15 ovakvih ustanova a Lazarevac je danas dobio najmoderniju.



Mališani Centra za dnevni boravak i smeštaj dece i omladine sa posebnim potrebama Dnevnog boravka u Lazarevcu godinama su čekali na ovaj, za njih veliki dan. Sve ono o čemu su do sada maštali od danas će imati na raspolaganju.



Trenutno će u ovom objektu boraviti 33 korisnika ali stvoreni su uslovi i za svu ostalu decu kojima su neophodne usluge ove ustanove. Objekat je sagrađen sredstvima obezbeđenim od strane Kancelarije za javna ulaganja koja je finansijer i Sekretarijata za socijalnu zaštitu Grada Beograda koji je investitor projekta. U ime roditelja korisnika ove ustanove zahvalila se Olivera Mojsić.



Objekat je obišao zamenik gradonačelnika Goran Vesić, i tom prilikom poručio da je i ovo dokaz da smo društvo koje brine o svim svojim građanima, posebnom najosetljivijim kategorijama. Kao država i grad imamo dovoljno novca za ovakve objekte koji više nisu luksuz kao u prethodnom periodu, rekao je Vesić. Na teritoriji Beograda ima 15 dnevnih centara i 630 korisnika, podsetio je Vesić.



Grad Beograd je finansirao kompletno opremanje objekta. Na raspolaganju su: moderna kuhinja, fiskulturna sala, ambulanta, senzorna soba, prostor za radionice i adekvatno dvorište. Kapaciteti ovog objekta sada su povećani za 25 odsto rekla je gradska sekretarka za socijalnu zaštitu Nataša

Stanisavljević. Ovim su stvorene nove mogućnosti za prijem dece sa poteškoćama u razvoju.



Svoju zahvalnost svima koji su doprineli realizaciji ovog projekta izrazio je predsednik GO Lazarevac Bojan Sindelić. Predsednik je istakao da je danas ponosan zato što su svi nivoi vlasti učestvovali zajedno kao jedan tim. Cilj je bio poboljšanje uslova za one koji su najosetljivija kategorija.



Državni sekretar u ministarstvu državne uprave i lokalne samouprave Bojan Stević je rekao da je ovo poseban dan za našu opštinu. Izgradnjom ovog objekta zaokružili smo jednu celinu kada je Lazarevac u pitanju, ali nastavljamo nove projekte, rekao je Stević.

